

湛河岸，鸟蹁跹



昨日上午，在市区湛河东段，几只白鹭在河边起舞。在湛河附近居住的何先生告诉记者，随着湛河的治理，河边环境越来越好，越来越多的水鸟在此栖息、觅食，只要天气晴好，有很多市民拿着相机在这里拍摄水鸟。

本报记者 彭程 摄

湛河区教体局 开展暑期公益活动

□记者 牛超 通讯员 李向平

本报讯 戏曲联唱、独唱、舞蹈表演……昨天上午，湛河区青少年学生活动中心暑期公益班汇报演出令观众目不暇接。

据了解，此次暑期公益活动由湛河区教体局主办，湛河区青少年学生活动中心承办，围绕“舞动鹰城”“科技兴区”和“戏曲进校园”等设计了丰富的公益课堂。公益课堂有美术、舞蹈、戏曲、机器人4门不同形式的课程，每周二、四、六上午上课。

11岁的李彬在上过公益课堂后，直呼过瘾。他说，这样的课堂让他掌握了机器人的基本知识，学到了在学校学不到的东西，还可以和朋友一起玩，很有趣。

据活动中心主任禹五杰介绍，此次暑期公益活动将持续到8月底。培训班结束后，活动中心还将开展“寻访红色足迹”活动，组织中小学生代表到鲁山、郟县等地的红色教育场所参观游学，体验革命情怀，弘扬革命精神。

水泵电机烧毁 近200户居民家断水 社区物业联手抢修 供水恢复正常

□记者 牛超

本报讯 生活区的供水水泵电机烧毁，导致近200户居民家断水，新华区香山管委会四化路社区和物业发现后联手抢修，终于在昨天中午时分将水泵修好，供水恢复正常。

“来水了，来水了……”昨天中午，家住四化路社区生活区2号院的罗大爷打开水龙头，看到有清水流出时，激动地说。

据了解，四化路社区生活区有居民近200户，由于离市区较远，目前还未进行水网改造，居民用水来自原星峰集团自备深水井，需要用水泵抽取。昨天早上，2号院的居民起床做早饭时，发现家里停水了。

“天这么热，没有水，居民生活很不方便。”社区志愿者及时将这一情况反映给社区及小区物业。

得知此事，四化路社区立即组织志愿者和物业处抢修小组前往水泵房检查抢修。经过排查，发现是供水水泵的电机烧毁所致。更换电机、焊接……经过4个小时的忙碌，中午时分，水泵终于修好了。



社区为困难大学生 送行装

昨日上午，新华区矿工路街道民主街社区爱心超市里，时运豪(右一)高兴地接上大学所需要的行装。据了解，时运豪今年以优异的成绩考入华中农业大学，他自幼右手有残疾，家庭生活困难。针对这一情况，民主街社区为其准备了空调被、暖瓶等多种生活用品，帮助他减少入学开支。据悉，近期，民主街社区还将陆续对辖区贫困家庭学生进行帮扶。

本报记者 张鹏 摄

河南·台湾两岸文化交流平顶山市巡回演出

台湾敦青舞蹈团和金喇叭乐团将亮相

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文广新局获悉，8月14日、15日，河南·台湾两岸文化交流平顶山市巡回演出将迎来台湾桃园市敦青舞蹈团和金喇叭乐团，两团体将在我市文化艺术中心音乐厅

举办两场演出，市民届时可前往观看。

据介绍，敦青舞蹈团创立于2003年，连续八年获当台湾桃园市杰出演艺团队，培养了大量全方位舞蹈工作者，多次代表桃园市参加域外交流。

金喇叭乐团是由5个铜管

乐器声部构成的重奏团，成立于2012年，他们期望突破以往大众对铜管音乐沉重、嘈杂的刻板印象，演出内容收录多位年轻音乐创作人的作品，并将台湾流行音乐重新编排成铜管五重奏形式。

据了解，两团合作演出将为鹰城市民献上《望春风》

《客家风情》《邓雨贤的台湾歌谣》《那些年曾经的美好》，舞蹈《羽扇迎宾》《猪栏风光》《欢乐年节客家村》《稻花香里说丰年》等节目。

演出时间：8月14日、15日晚7:30，演出地点：市文化艺术中心音乐厅，领票时间：8月13日上午9点起。

87版《红楼梦》主题音乐会深受市民喜爱

□记者 娄刚 通讯员 王锦霞

本报讯 “没想到平顶山这么多人喜欢红楼梦。”一位来自郑州的演出人员说。8月9日晚，由省文化厅、省财政厅、河南歌舞演艺集团主办，河南民族乐团承办的“梦系红楼”87版电视连续剧《红楼梦》全

版主题音乐会首次亮相市文化艺术中心音乐厅。当晚全场爆满，连过道里都站满了人。

当晚8点，市文化艺术中心一楼音乐厅座无虚席，当灯光亮起时，全场鸦雀无声，知名主持人晁焜、指挥张列出场，台下掌声一片。

“一个是阆苑仙葩，一个是美玉无瑕。”当这熟悉的旋律响起，许多观众表情陶醉，似乎随之打开了记忆的闸门，走进了大观园，听宝玉吟诗作对，陪黛玉哀伤落泪。“87版《红楼梦》我从小到大看了无数遍，里边的大部分诗词、场景甚至演员说话的腔调我都

记得。”一位观看演出的中年女士对记者说。

市文化艺术中心的工作人员对当晚的盛况倒不意外，据他们介绍，从8月8日上午9点开始领票，不到1个小时就领完了近400张票。许多没有领到票的市民一再询问甚至要求站在过道里观看演出。

团结路社区： 点滴爱心温暖风雨飘摇的家

□记者 李霞

本报讯 “谢谢！又让你们操心了！”8月9日上午，在新华区西市场街道团结路社区，行动不便的张瑞军接过好心人捐助的2600元现金时，激动地说。

张瑞军今年43岁，是社区

的低保户。2009年9月，她与丈夫李晓清先后因脑溢血瘫痪在床，他们唯一的儿子当时才9岁，上小学二年级。值得庆幸的是，夫妻二人患病后，在团结路社区和许多爱心人士的帮助下，李晓清经过治疗后，这两年可以勉强走路了。

目前他们的儿子也顺利初中毕业，考上了市技师学院。夫妻二人刚看到生活的曙光，20多天前，李晓清又因突发疾病去世了。

得知张瑞军家再次陷入困境，9日，西市场街道工作人员给她送来了1000元的慰问金，

长年帮助张瑞军家的新华区机关事务局的相关人员也送来了1600元的职工捐款。

一同前来的团结路社区工作人员陈红丽告诉记者，社区得知消息后还专门为张瑞军家向有关部门申请了临时救助金，目前相关手续正在办理当中。